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Konu: 15.03.2011 tarih ve 27875 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 407 Sıra No.lu Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliği ile Elektronik beyanname aracılık sözleşmesi bildirim yükümlülüğü 1 Ağustos 
2011 tarihine ertelenmiştir.  

Özet: 15.03.2011 tarih ve 27875 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 407 Sıra No.lu Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliği ile yapılan Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmesine ait bilgi girişine ilişkin açıklamalar bu 
sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 405 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile elektronik 
beyanname gönderme aracılık yetkisi verilmiş meslek mensuplarına; 
 
-Mükellefler ile imzalamış oldukları Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmesi bilgileri ile , 
- Mükellefler ile düzenlenmiş olan sözleşmelerin süresinin sona erdiğine ya da iptaline / feshine, 
ilişkin bilgileri elektronik ortamda internet vergi dairesine girme zorunluluğu getirilmişti. Söz 
konusu tebliğdeki düzenlemeler 1 Mart 2011 tarihinde yürürlüğe girmişti.  
 
Ancak 15 Mart 2011 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 407 sıra Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu 
Genel Tebliği ile 405 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinin yürürlük tarihi 1 Ağustos 
2011’e ertelenmiştir. Buna göre; 
 
 Meslek mensupları ile mükellefler arasında 1 Ağustos 2011 tarihinden itibaren düzenlenecek 

Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesine / Elektronik Beyanname Aracılık 
Sözleşmesine ait bilgilerin, meslek mensupları tarafından sözleşmenin düzenlendiği tarihten 
itibaren en geç 30 gün içerisinde, 

 1 Ağustos 2011 tarihinden önce meslek mensupları ile mükellefler arasında düzenlenmiş ve 
hükmü devam eden Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesine / Elektronik 
Beyanname Aracılık Sözleşmesine ait bilgilerin, meslek mensupları tarafından 1 Ağustos 
2011 tarihinden itibaren en geç 15 gün içerisinde, 

 1 Ağustos 2011 tarihinden itibaren Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmelerinin / Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmelerinin süresinin sona ermesi, iptal 
ya da feshedilmesi durumunda buna ilişkin bilgi girişinin, sürenin sona erme tarihinden 
veya iptal / fesih tarihinden itibaren en geç 15 gün içerisinde, 

elektronik ortamda internet vergi dairesine girişinin yapılması gerekmektedir. 
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Saygılarımızla. 

ERK Denetim ve Yeminli Mali Müşavirlik  

Hizmetleri Ltd. Şti. 

Mehmet ERKAN 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı açıklamalar 
için bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye başvurulmasında yarar 
bulunmaktadır. 

 

 


